

## 互赢互利闯市场 共享共建开先河

### 新疆天富天源燃气有限公司与新捷燃气首次签署供气合作协议

2017年12月7日上午11:00左右，新疆天富天源燃气有限公司总工程师张廷君与新疆新捷股份有限公司博州城市燃气分公司总经理李晓军，在博州市新捷燃气公司办公楼，首次签署了供气合作协议。自此，两家燃气行业竞争性企业迈出了共享合作发展的第一步。

新疆天富天源燃气公司是新疆天富能源股份有限公司这个上市公司的一个子公司，主要承担第八师石河子市的天然气供应和服务，随着新疆天富走出去发展战略的实施，近年来，秉承“立足民用向多元发展，立足市区向全疆发展”的

发展理念，将发展的触角向北疆各师延伸，先后在吉木萨尔三台镇、沙湾县城、奎屯、博乐、伊犁州（巩留、尼勒克）、第五师、第六师、第七师等交通主干道周边的县市，奎屯、博乐、伊犁等地建站经营。在拓展燃气市场的进程中，与新疆最早经营天然气的新捷燃气公司一直是市场竞争对手，争相抢占燃气市场占有率。

2017年，伴随着国家环保事业和气化新疆工作的大力推进，“煤改气”工程在全国广泛推广，天然气市场出现了“气荒”，液化天然气价格一路飙升，天然气经营效益直

线下滑。天富天源在努力做好品质服务的同时，开拓思维，按照共享经济发展，互利互惠经营的混合经济发展模式，主动和市场同行寻求共同发展之路。经过多次友好磋商，天富天源天诚公司和新疆新捷博乐城市燃气分公司终于握手合作，新捷公司拥有博州独家管道天然气资源，向天富天诚公司供应压缩天然气，天富天诚两个加气站实施技改，在共享终端燃气市场的条件下，更加优质服务于博州市的经济发展，使百姓的生活和出行成本大大降低。

（刘连海）

## 陈永坚荣获“影响中国2017年度CEO”的称号

2017年12月15日，由中国新闻周刊主办的“影响中国”2017年度人物荣誉盛典在钓鱼台国宾馆举行。“影响中国”2017年度人物旨在表彰那些推动中国进步的不凡之士，至今已经举办了9届。此次香港中华煤气有限公司行政总裁、港华燃气有限公司董事会主席陈永坚凭借其卓越的管理才能，获得了“影响中国”2017年度CEO的称号。

作为香港回归后这间百年公用事业机构的首位华人总裁，陈永坚大胆改革，锐意创新，带领



公司从偏安香港一隅，到成为内地燃气行业的翘楚；从单一燃气业务，向水务、能源、环保、电讯多元化发展。不仅带领着港华燃气攀

上一座又一座高峰，他本人也连续三年获得了《哈佛商业评论》评选出的“全球最佳CEO”称号。

（刘曼歌）